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2/9 úterý

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ
16:00 / Městská knihovna
Čtení příběhů a hraní her. Akce je vhodná pro 
předškoláky a  děti mladšího školního věku. 
Účastníci obdrží samolepku do pracovního 
sešitu Knížkohraní. Vstupné dobrovolné. 
Program se opakuje také ve středu 3. září.

5/9 pátek

SVĚTOVÝ DEN PRVNÍ POMOCI 
– DEN PREVENCE A ZDRAVÍ
9:00–13:00 / Staré náměstí
Ukázky z  činnosti dobrovolných i  profesio-
nálních složek Integrovaného záchranného 
systému ČR. Měření krevního tlaku a krevní-
ho cukru (glykémie) – ZDARMA.

BAREVNÝ DEN S ODPADY
9:00–13:00 / Staré náměstí
Zábavná a  naučná akce zaměřená na smysl 
třídění odpadů. Zábavné hry a soutěže, ská-
kací hrad, tříkolky, hry s ekologickou temati-
kou, program Ekocentra Paleta atd. Pořádá 
Město Česká Třebová.

6/9 sobota

ROYAL AIR FORCE.  
ČESKOTŘEBOVŠTÍ PILOTI  
V ŘADÁCH RAF
10:00–17:00 / Tyršovo náměstí
Od 10 do 17  hodin v  parku před gymnázi-
em (Tyršovo náměstí) se návštěvníci mohou 
těšit na repliku letounu Spitfire, historické 
vozidlo Ford GPW z  roku 1942, členy klubu 
vojenské historie v  dobových uniformách, 

ukázky výzbroje a výstroje. V 16 hodin pro-
běhne pietní akt před pomníkem RAF. Akci 
pořádají Městské muzeum Česká Třebová, 
Město Česká Třebová, Muzeum čsl. branné 
moci 1918–1945 za podpory Pardubického 
kraje. Vstup na akci volný.

VYCHÁZKY DO MINULOSTI 
ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM
15:00–16:30
Vycházka s Martinem Šebelou a Jitkou Peko-
vou po stopách českotřebovských zelinářů. 
Sraz v  15  hodin před městským muzeem, 
které akci pořádá. Účast na akci zdarma.

9/9 úterý

Příběhy umění a historie
FRANK LLOYD WRIGHT
18:00–19:00 / Městská knihovna
Přednáší Mgr.  et Mgr.  Jitka Kuběnková. 
Vstupné: 40 Kč.

DP Podzim 2025
KRÁLOVA ŘEČ
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Městské divadlo Mladá Boleslav. Dějiny se 
stále opakují a my lidé jsme zkrátka nepouči-
telní. Přijměte pozvání k prožití pohádkové-
ho příběhu o koktavém princi, který se nako-
nec stal králem a svého štěstí došel. Přijměte 
pozvání do doby, kdy Evropa stála na okraji 
propasti a začal ji ovládat jediný šílenec. Že 
vám to něco připomíná? Nabízíme katarzi, 
že naděje umírá poslední a pohádkové kon-
ce existují. To vše okořeněno typickým brit-
ským humorem. Králova řeč je jednou z nej-
úspěšnějších her současnosti, podle které 
byl natočený film ověnčený několika Oscary. 
Hrají: R. Madeja, P. Bucháček, H. M. Marouš-
ková… Režie: Petr Mikeska. 
Vstupné: 500 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

11/9 čtvrtek

TÝDEN PRO PĚSTOUNY
8:00–14:00 / OSPOD
Den otevřených dveří na OSPOD, Městský 
úřad Česká Třebová na adrese Habrmanova 
1642. Přijďte se dozvědět, jak funguje prá-
ce OSPOD v  oblasti NRP, kdo se může stát 
pěstounem, jak vypadá pěstounství v  praxi 
a jakou podporu mohou pěstouni dostávat. 
Příjemná neformální atmosféra. Přijďte se 
zeptat, inspirovat nebo jen pobýt. Možná 
zjistíte, že pomoci je snazší, než si myslíte. 
Dotazy: michaela.starmanova@ceska-trebo-
va.cz / tel. 605 246 692.

BABY SWAP
10:00–18:30 / Rosa rodinné centrum
Výměna věcí pro miminka 0–12  měsíců. 
Přijďte si doplnit výbavičku a odneste si, co-
koliv vám padne do oka. Zároveň můžete 
jednoduše poslat dál, z čeho už vaše děťát-
ko vyrostlo. Přinášejte věci ve skvělém stavu, 
vyprané a v přiměřeném množství, a to pou-
ze pro miminka, tj. cca do 12  měsíců. Dále 
můžete přinést těhotenské a kojící oblečení. 
Vstupné 50 Kč.

13/9 sobota

XI. PODZIMNÍ RADOVÁNKY
12:00 / Semanín, U myslivecké chaty a v areále TJ
Myslivecká kuchyně od 11:00 hodin na obec-
ním sále. Program pro děti i  dospělé. Plné 
vstupné: 200 Kč. Vstupné děti do 14 let a se-
nioři 70+ ZDARMA.

XXI. ročník mezinárodního varhanního  
festivalu Zdeňka Pololáníka 2025
BACH KLASICKÝ
19:00 / Kostel svatého Jakuba Česká Třebová
Zahajovací koncert. Pavel Kohout (varhany), 
Vít Kohout (housle). Vstupné 200 Kč, před-
platitelé KPH 100 Kč. Předprodej vstupenek 
v Městském muzeu (Klácelova 11) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

14/9 neděle

ZAŽÍT MĚSTO JINAK
11:00–17:00 / Nové náměstí
Sousedský stůl pod širým nebem bude od 
11 hodin umístěn v parčíku v centrální části 
náměstí. Jestli se stoly budou prohýbat, zá-
leží jen na nás. Vyrobte své oblíbené jedno-
hubky, upečte bábovku nebo připravte svůj 
jedinečný salát. Cokoli, co chcete dát ochut-
nat svým spoluobčanům. Do piknikového 
koše můžete přidat láhev vody nebo vína, 
jinak pitný režim obstarají místní podniky. 
Přijít samozřejmě můžete i bez občerstvení. 
Dále se můžete těšit na koncerty, výstavy, 
tvořivé dílny, aktivity pro děti, výtvarnou 
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soutěž a  v  neposlední řadě vás čekají také 
projížďky Velorexem a v rámci akce také vy-
stoupí Dagmar Pecková s autorským čtením 
ze své nové knihy Ty vole se neříká.
Na závěr bychom ještě rádi připomněli, že 
celá akce je stále otevřená, můžete přijít kdy-
koliv v  průběhu a  předvést něco, čím nám 
všem umožníte zažít Českou Třebovou jinak.
Cílem je společně strávit neděli a užít si sou-
sedskou atmosféru. Pořádá kulturní komise 
města.

ROMAN DOSTÁL A DITA HOLÁ
17:00 / Husův sbor
Srdečně zveme do Husova sboru (Vyskoči-
lovy vily) v České Třebové v Mlýnské ulici na 
koncert Romana Dostála, zpěváka a hráče na 
klávesové nástroje ve skupině Oboroh. S tou 
na hudební scéně působí již 36 let, nahrál s ní 
11 alb a absolvoval přes tisíc koncertů doma 
i v zahraničí. Mimo rámec kapely Roman Do-
stál nahrál a nazpíval 3 sólová autorská alba 
s  texty Petra Střešňáka. V  recitálu v  Husově 
sboru v České Třebové Roman Dostál zahra-
je a zazpívá v komorní úpravě kromě skladeb 
ze svých sólových alb i výběr písní z reperto-
áru Oborohu s texty Slávka Klecandra. Spolu 
s Romanem Dostálem vystoupí i violoncellis-
tka Dita Holá působící ve Filharmonii Hradec 
Králové. Na setkání s vámi se těší za Českou 
křesťanskou akademii a Církev českosloven-
skou husitskou Jiří Prokop, Tomáš Starý a Ště-
pán Klásek.

16/9 úterý

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI
17:00 / Městské muzeum
Seminář na téma Železniční stavby v  České 
Třebové 1. Lektor: Pavel Stejskal, cena: 30 Kč.
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

18/9 čtvrtek

BAZAR
9:00–11:00 a 15:00–17:00 / DDM Kamarád
Bazar dětského a kojeneckého oblečení, ob-
lečení pro „teenagery“, autosedaček, hraček, 
postýlek a dalších věcí pro děti. Podrobnosti 
na ddmkamarad.eu.

SYNANTROPNÍ ROSTLINY 
A KVĚTENA ČESKOTŘEBOVSKA
18:00 / Ekocentrum Podorlicko
Přednáška Martina Duška vycházející z  jeho 
diplomové práce. Dozvíte se, které druhy 
rostlin jsou vázané na město a  jeho oko-
lí a  které mohou představovat hrozbu pro 
ekosystém. Dojde i  k  představení sociální 
sítě iNaturalist na určování organismů a  je-
jímu praktickému využití. Pořádá ZO ČSOP 
Podorlicko. Vstupné dobrovolné.

KPH 25/26
DAVID PAŠA & LENKA TITZOVÁ 
(BICÍ NÁSTROJE)
19:00 / Malá scéna

Listina mladých umělců. Snahou a cílem in-
terpretů je pojmout vystoupení jinak, ne 
jako tradiční koncertní provedení. Představí 
obecenstvu různorodé zvukové barvy bicích 
nástrojů. V  průběhu koncertu jich uslyšíte 
nespočet. David a  Lenka se aktivně účastní 
workshopů „Na buben se netluče“ pořáda-
ných Filharmonií Brno, ve které je David od 
roku 2023 tympanistou. Zvítězili v  několika 
mezinárodních soutěžích. Jsou absolven-
ty brněnské konzervatoře, nyní studují na 
JAMU. Po koncertu bude následovat bese-
da a  prohlídka bicích nástrojů s  výkladem. 
Vstupné: 250 Kč. Na toto představení platí 
abonentní průkazky, zbývající vstupen-
ky v  omezeném počtu v  předprodeji na 
www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 
11), v  kanceláři Kulturního centra (Nádražní 
397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

20/9 sobota

BLEŠÍ TRHY A KNIŽNÍ BAZÁREK
8:00–11:00 / Nové náměstí, bývalá tržnice
Nemáte rádi plýtvání? Rádi byste si udělali 
radost věcmi z druhé ruky? Pak jsou pro vás 
naše Bleší trhy skvělou příležitostí, jak smys-
luplně nakoupit nebo prodat vše nepotřeb-
né. Pokud chcete prodávat, prosíme o  při-
hlášení předem na www.trebovskyblesak.cz. 
Místo konání akce: bývalá tržnice na Novém 
náměstí (Na Splavě 134, Česká Třebová). Akci 
pořádá městská knihovna.

CROSS PO LYŽAŘSKÝCH TRATÍCH
8:30 / Sportovní areál Hory
Srdečně zveme na tradiční přespolní běh 
po lyžařských tratích, který se bude konat 
v  sobotu 20.  září  2025 v  krásném prostředí 
sportovního areálu na Horách u  České Tře-
bové. Závod je určen pro všechny věkové ka-
tegorie, od předškolních dětí po seniory, pro 
trénované i  netrénované běžce. Tratě jsou 
dlouhé od 100 m pro nejmenší až po 6 km 
pro ženy a seniory a 9 km pro muže. Pro širo-
kou veřejnost je zařazen lidový běh na 1 km.
Start první kategorie je v  10:00 hod. a  start 
hlavního závodu je ve 12:00 hod. Start lido-
vého běhu je po odstartování hlavního závo-
du. Prezentace je na místě od 8:30 hod. do 
11:00 hod. Přijďte si zazávodit a  povzbudit 
závodníky. Srdečně zvou pořadatelé jednoty 
Orel Česká Třebová.

OSLAVY 80. VÝROČÍ ZALOŽENÍ ŠKOLY
9:00–17:00 / SŠTD Gustava Habrmana
Oba areály školy budou otevřeny pro veřej-
nost. Zároveň bude před budovou Habr-
manova malé pódium, kde budou hrát pro 
pohodu a dobrou náladu regionální kapely. 
Je zajištěn stánek s  jídlem i  pitím i  stánek 
s  upomínkovými předměty a  almanachem. 
V obou budovách budou otevřeny odborné 
učebny, laboratoře i  dílny praktického vy-
učování. Pan Martin Šebela bude vyprávět 
o  historii školy, nebudou chybět ani jízdy 
modelové parní železnice. Pro ty, kteří by si 
chtěli v klidu posedět a popovídat, bude od 

jedenácti hodin otevřen nově zrekonstru-
ovaný společenský sál na Skalce. Tam bude 
v provozu i bar, kde budou k dispozici nápo-
je a drobné pochutiny. Vařit se ale na Skalce 
nebude. V souvislosti s oslavami bude vypra-
ven speciální vlak na trati Olomouc – Česká 
Třebová – Pardubice.
Bližší informace a jízdní řád naleznete v září 
na https://www.vda.cz/oslavy-80-vyroci.

XXI. ročník mezinárodního varhanního  
festivalu Zdeňka Pololáníka 2025
POLOLÁNÍK & PÄRT 90
19:00 / Kostel svatého Jakuba Česká Třebová
Lucie Guerra Žáková (varhany), Schola can-
tus gregoriani (zpěv). Skladby Leoše Janáč-
ka, Arvo Pärta a Zdeňka Pololáníka. Vstupné 
200 Kč, předplatitelé KPH 100 Kč. Předprodej 
vstupenek v Městském muzeu (Klácelova 11) 
a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

21/9 neděle

OTEVŘENÁ BOHOSLUŽBA
9:30 / Smetanova 1450
Na otevřených bohoslužbách se zamýšlíme 
nad tématy, která ovlivňují naše životy. Nabí-
zíme nejenom odpovědi, ale především po-
vzbuzení. V září se zamyslíme nad situacemi, 
kdy se Bůh neozývá.
Více na: www.otevrenabohosluzba.cz.

BYLA JEDNOU KOŤATA
15:00 / Malá scéna
Divadlo Sympatie Ostrava. Nová dramati-
zace známé knihy Ljuby Štíplové pojedná-
vá o  dobrodružstvích kocourků Macourka 
a  Canfourka a  jejich kamarádky Pacičky. 
V pohádce plné písniček můžeme sledovat, 
jakými způsoby se dá léčit bolavý Canfour-
kův zub, jak se vyhnout neustálému mytí, 
které po koťatech vyžaduje Teta Micka, jak 
se dají prodávat kočičí ouška a krky kocouru 
Mourovi, jak se hledá kočičí koření a jak není 
vhodné pokoušet se zdolávat vodní toky 

https://www.trebovskyblesak.cz/
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a hrát si na námořníky s děravým plavidlem. 
Celá pohádka se nese v duchu myšlenky, že 
nejkrásnější je hrát si v každém věku. Novou 
úpravu známé pohádkové knížky pořídila 
Ludmila Forétková, výtvarnou stránku insce-
nace zabezpečil Petr Zbožínek a  o  kostýmy 
se postarala Miluše Vobecká. Vstupné: 80 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

22/9 pondělí

DEN PRO PAMĚŤ 
– CELODENNÍ TESTOVÁNÍ PAMĚTI
9:00–16:00 / Komunitní centrum Petrklíč
Testování paměti ZDARMA. Prevence a včas-
ná diagnostika Alzheimerovy choroby. Bě-
hem dne se můžete těšit na aktivizační tech-
niky, ukázky pomůcek, rady, jak včas odhalit 
příznaky demence, i  diskuzi pod vedením 
certifikovaného školitele. Pokud si chcete 
domluvit termín návštěvy dopředu, dejte 
nám vědět na tel. 605 240 663. Najdete nás 
na adrese Nové náměstí 1746, Česká Třebo-
vá.

Jazz & Blues on the Rails 25/26
DANIELLE WERTZ QUARTET (USA)
19:00 / Kulturní centrum, malý sál
Danielle Wertz (USA)  – zpěv, Daniel Bulat-
kin – piano, Peter Korman – kontrabas, Marek 
Urbánek – bicí
Danielle Wertz je „umělkyně na vzestupu“, 
jazzová vokalistka, skladatelka a  aranžérka. 
Umělkyně, sídlící v New Yorku, spojuje prvky 
jazzu s malou příměsí folku. Svůj hlas použí-
vá jako instrument pro vytvoření struktury 
písně, aby tak vytvořila intimní a osobní hu-
dební svět. Danielle rychle získala celoná-
rodní uznání. Poté, co byla v roce 2015 jme-
nována nejmladší semifinalistkou prestižní 
Thelonious Monk International Jazz Vocals 

Competition, vydala své debutové album In-
tertwined. Vstupné: 250 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

24/9 středa

KNIŽNÍ KLUBÍČKO
10:00–11:00 / Městská knihovna, oddělení 
pro děti
Knižní klubíčko je tu pro rodiče, které zajímá, 
co číst dětem od narození až do věku 4  let. 
Kromě tipů na leporela a knížky nechybí ná-
pady na hry a  říkanky. Je to také místo pro 
seznámení se s novými lidmi. Vstupné dob-
rovolné. Program se opakuje také ve čtvrtek 
25. září.

TRIARIUS Česká Třebová
ŠTĚSTÍ
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Svižná a  vtipná komedie pro muže a  ženu, 
která nepostrádá ani vážnější tóny. Náhod-
né setkání svede dohromady dva lidi, kteří 
se nesmírně přitahují. Drobným problémem 
je, že jejich světonázory jsou zcela, ale zcela 
neslučitelné. Luisa je svobodná spisovatelka, 
Alexander je majitel restaurace uprostřed 
rozvodu. Luisa nemá žádné děti, Alexander 
má tři dcery. Luisa má mnoho zájmů, Alexan-
der se (kromě žen a své restaurace) nezajímá 
o  nic. Spojuje je snad jen strach ze stárnutí 
a  ze samoty. A  rozhodnutí, že zkusí štěstí 
spolu. A tehdy se Alexander dozví to posled-
ní, co by chtěl v počátcích nového života sly-
šet…
Osoby a obsazení:
Luisa – Gabriela Stejskalová
Alexander – Josef Jan Kopecký
hlas ženy – Sabina Laurinová

Režie: Josef Jan Kopecký. Vstupné: 200 Kč. 
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

25/9 čtvrtek

STAVEBNĚ-TECHNOLOGICKÝ VÝVOJ 
ČESKÝCH PIVOVARŮ S DŮRAZEM 
NA PRŮMYSLOVOU REVOLUCI 
A PIVOVAR V ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Přednáška. Milan Starec, Národní muzeum 
pivovarnictví v  Kostelci nad Černými Lesy. 
Cena: 30 Kč. (Přednáška bude streamována 
a uložena na YouTube kanále Městského mu-
zea Česká Třebová.)

Martin Hranáč
CRAZY SHOW
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Chcete vstoupit do světa humoru a improvi-
zace? Tak je CRAZY SHOW právě pro VÁS!
Připravte se na nezapomenutelný večer plný 
smíchu s  Martinem Hranáčem  – komikem, 
hercem, číšníkem a  optimistou, který svým 
jedinečným smyslem pro humor baví lidi 
na sociálních sítích. Martinův příběh číšníka 
a jeho každodenní zážitky z gastronomie se 
stávají zábavným vyprávěním, které osloví 
naprosto všechny.
Každé vystoupení je unikátní a plné impro-
vizace, protože Martin miluje improvizaci 
a scénáře mění v průběhu večera, což občas 
vykolejí jeho sestru Štěpánku Šmídovou, kte-
rá mu dělá skvělou společnost během celé 
show. Všechny scénky a  historky vychází 
z Martinových zkušeností a zážitků, jak pro-
fesního, tak soukromého života. Jeho humor 
je nekorektní, sebeironický a nebojí se jít na 
hranu – právě to dělá jeho show nezapome-
nutelnou! Nenechte si ujít tento jedinečný 
zážitek! Vstupenky na CRAZY SHOW pravě 
v prodeji! Pořad není vhodný mladším 15 let! 
Vstupné: 498 Kč. Odkaz na předprodej: 
www.standupshow.cz/martin-hranac

26/9 pátek

OLYMPIÁDA SENIORŮ
10:30–13:00 / Atletický stadion Skalka
Registrace na místě od 10:00 hodin. Zúčast-
nit se mohou senioři od 60 let. Občerstvení 
zajištěno. Pořádá DDM Kamarád.

BESEDA S ČESKOTŘEBOVSKÝM MOŘE-
PLAVCEM LUKÁŠEM ŠULCEM O ŘECKU
18:00 / ZŠ Nádražní, třída (přízemí)
Spolek Spirála Česká Třebová Vás srdečně 
zve na další besedu o plavbě po nádherném 
Řecku, kde čas plyne pomaleji a  vzduch je 
prosycen vůní po olivách a ouzu. Přeneseme 
se ke krásným západům slunce a  tyrkyso-
vému moři, a to vše při pozorování z jachty, 
která brázdila přístav za přístavem. Přijďte si 
poslechnout vyprávění Lukáše Šulce, rodáka 
z České Třebové, který vás provede svými zá-
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žitky z řeckých ostrovů. Těší se na Vás Spolek 
Spirála Česká Třebová. Vstupné dobrovolné.

27/9 sobota

XXI. ročník mezinárodního varhanního  
festivalu Zdeňka Pololáníka 2025
BACH SWINGUJÍCÍ
19:00 / Kostel svatého Jakuba Česká Třebová
Charles Balayer (FR) varhany, známé skladby 
v originální jazzové úpravě. Vstupné 200 Kč, 
předplatitelé KPH 100 Kč. Předprodej vstu-
penek v  Městském muzeu (Klácelova 11) 
a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

29/9 pondělí

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI – JEMNÁ MOTORIKA
9:30 / Komunitní centrum Petrklíč
Nové náměstí 1746, Česká Třebová.

30/9 úterý

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
8:30–10:00 / Městská knihovna, kreativní dílna
Kurz 1: Život a dílo Michelangela Buonarro-
ti. Ukázková přednáška pro nové zájemce. 
Zdarma.

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
10:00–11:30 / Městská knihovna, kreativní dílna
Kurz 2: Němci a Češi: Společná cesta dějina-
mi. Ukázková přednáška pro nové zájemce. 
Zdarma.

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Seminář na téma Hřbitov, 3. část. Lektor: 
Martin Šebela, cena: 30 Kč. (Seminář je strea-
mován a uložen na YouTube kanále Městské-
ho muzea Česká Třebová.)

Autorské čtení
BLANKA KOSTŘICOVÁ:  
TŘEBOVSKÝ ZÁPISNÍK
19:00 / Kulturní centrum, korzo
V  říjnu roku 2012 začala Blanka Kostřicová 
psát každý týden jeden text do internetové-
ho Zápisníku brněnského spisovatele a  na-
kladatele Martina Reinera, který českotře-
bovskou autorku k pravidelnému přispívání 
na čtyři měsíce pozval. Po uplynutí tohoto 
období Blanka Kostřicová v  psaní textů po-
kračovala (už nikoli pro internet)  – příběh, 
který jejími příspěvky prolínal, totiž ještě 
nebyl dopovězen a  vynutil si pokračování. 
Zhruba po roce autorka texty přebrala a se-

stavila v  knihu Třebovský zápisník. Ta nyní 
bude uvedena jako předposlední díl cyklu 
druhých čtení, v němž autorka prezentuje ty 
knihy, ze kterých už v České Třebové jednou 
četla. Spoluúčinkuje Magdaléna Peterková. 
Zdarma.

VÍCEDENNÍ AKCE
19–20/9

PŘÍVRATSKÉ VINOBRANÍ
Přívrat náves
39. ročník. Pořádají Hasiči Přívrat. Koná se za 
každého počasí – areál částečně zastřešen.

19–22/9

ČESKOTŘEBOVSKÉ VINOBRANÍ 2025
Staré náměstí
Pořádá Vinotéka Karla IV.

23–24/9

BAZÁREK A BLEŠÍ TRHY
Rosa rodinné centrum
Srdečně Vás zveme přijít si nakoupit a dobře 
se vybavit na podzim a zimu. Je to jedinečná 
příležitost, jak sehnat téměř vše potřebné na 
jednom místě. A k tomu za nejnižší ceny širo-
ko daleko. Nás u srdce hřeje také dobrý pocit, 
že díky bazárku neplýtváme a  nakupujeme 
lokálně od našich přátel a sousedů.
Zároveň v  Rose můžete i  prodávat. Máte 
doma podzimní/zimní věci, které jsou stále 
krásné a bezvadné, ale vaše děti z nich už vy-
rostly? Anebo chcete obměnit vlastní šatník 
či poslat dál věci na sport, hračky, pro domác-
nost? Registrace pro prodávající je možná 
na e-mailu bazarek-rcrosa@seznam.cz, a  to 
do 21. září. Prodej zahájíme v úterý v 17:30, 
skončíme ve středu v 15:30 hodin.

VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum
Stálé expozice muzea. Otevřeno den-
ně mimo pondělí 8–18  hodin (ve svátek 
28. září 2025 otevřeno).

19/9–9/11

180 LET OLOMOUCKO-PRAŽSKÉ DRÁHY
Městské muzeum
Vernisáž výstavy ve čtvrtek 18. září 2025 od 
17 hodin.
Výstava je pořádána ve spolupráci s železnič-
ním historikem Pavlem Stejskalem a Národ-
ním památkovým ústavem – ÚOP v Ostravě, 
doplněna o  exponáty zapůjčené Vagonář-
ským muzeem ve Studénce.
Kromě historických fotografií budou k vidění 
modely lokomotiv i  železničních budov, zá-
jemci si také budou moci vlastnoručně vyra-
zit pamětní minci. Komentované prohlídky 
pro veřejnost vedené Pavlem Stejskalem se 

uskuteční v sobotu 11. října 2025 od 16 hodin 
a v neděli 9. listopadu 2025 od 16 hodin.

23/6–26/9

O FILMU
Městská knihovna
Výstava výtvarné skupiny Maxmilián před-
stavuje díla inspirovaná filmovým uměním 
v  jeho různorodosti – od klasických snímků 
až po moderní experimenty. Návštěvníky 
čeká cesta napříč filmovým i výtvarným svě-
tem.

28/7–13/9

VÝSTAVA KOLÁŽÍ SKUPINY ČTYŘ
Restaurace a kavárna Eva
Výstava čtyř amatérských umělců, kteří se 
mimo jiné zabývají výtvarnou technikou 
koláž. Každý z  nich má osobitý přístup, ba-
revnost, způsob a  zpracování. Všechny vý-
tvarníky spojuje radost, hravost a dobrá ná-
lada, kterou vkládají do svých prací. Přijďte si 
prohlédnout práce amatérských výtvarníků 
města Česká Třebová a okolí. Svá díla před-
staví Ivetta Bouchalová, Anna Broulíková, Mi-
roslava Indráčková a Vlastimil Daněk.

15/9–13/12

BABIČKA MALUJE
Restaurace a kavárna Eva
Prodejní výstava obrazů českotřebovské ro-
dačky Jarmily Jakubcové (roz. Nerudové).

6/8–30/9

SVĚTLO, CO ZBYLO
Malá scéna
Sedm fotografů. Čtyři koncerty. Jeden klub. 
Během jednoho měsíce jsme pod vedením 
fotografa Radka Mrštného fotili živá vystou-
pení v  klubu Modrý Trpaslík. Projekt vznikl 
v rámci Univerzity třetího věku při Domu dětí 
a  mládeže Česká Třebová a  propojil nás  – 
skupinu lidí, které spojuje zájem o fotografii, 
chuť učit se novému a radost ze společného 
zážitku. Autoři fotografií: Dagmar Čapková, 
Leoš Hladil, Marie Jansová, Miroslava Kuče-
rová, Petr Macek, Lada Pouková, Zdenka Pá-
niková, Radek Mrštný.
Výstava je přístupná dle otevírací doby ka-
várny a při akcích v Malé scéně.

5–28/9

SPODNÍ NEBE
Galerie kulturního centra
Vernisáž ve čtvrtek 4. 9. 2025 v 17:00 hodin. 
Josef Procházka (1935–2022) byl český ma-
líř, kreslíř, autor objektů, typograf a  výsta-
vář. Člen pardubické výtvarné skupiny Starý 
psi. Výstava je zaměřena na jeho abstraktní 
obrazy z  posledních let. Vstupné dobrovol-
né. Otevřeno denně 9:00–12:00 a  14:00–
17:00 hodin.

ČESKOTŘEBOVSKÝ ZPRAVODAJ
Pořádáte akci pro veřejnost? 

Pošlete nám informace.
Uzávěrka příštího čísla
je v pátek 12. září 2025.

redakce@ceskotrebovskyzpravodaj.cz
www.ceskotrebovskyzpravodaj.cz



KINO SVĚT
1/9 pondělí

JURSKÝ SVĚT: ZNOVUZROZENÍ (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, dobrodružný, 
český dabing, 130 min. Vstupné: 140 Kč.

3/9 středa

TONY MÁ PLÁN (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, černá komedie, 
80 min. Vstupné: 140 Kč.

5/9 pátek

BIO SENIOR
SBORMISTR (ČESKO, SLOVENSKO)
17:00
Mládeži přístupno od 12 let, drama, 106 min. 
Vstupné: 70 Kč.

6/9 sobota

TLAPKY NA PEDÁLY:  
VELKÁ CENA EVROPY (NĚMECKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, komedie, ro-
dinný, český dabing, 98 min. Vstupné: 130 Kč.

8/9 pondělí

BLÁZNIVÁ STŘELA (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, komedie, titulky, 
85 min. Vstupné: 150 Kč.

10/9 středa

POD PAROU (ČESKO, SLOVENSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, drama, kome-
die, 112 min. Vstupné: 140 Kč.

12/9 pátek

SRNKY (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, komedie, 97 min. 
Vstupné: 150 Kč.

13/9 sobota

ZLOUNI 2 (USA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaná komedie, čes-
ký dabing, 96 min. Vstupné: 140 Kč, děti do 
15 let 120 Kč.

15/9 pondělí

JAREK (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno, dokument, 103 min. 
Vstupné: 150 Kč.

20/9 sobota

ŠMOULOVÉ VE FILMU (USA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaná komedie, čes-
ký dabing, 92 min. Vstupné: 140 Kč, děti do 
15 let 120 Kč.

26/9 pátek

BIO SENIOR
DUCHOŇ (SLOVENSKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, drama, v původním zně-
ní, 95 min. Vstupné: 70 Kč.

27/9 sobota

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: 
LEGENDA O RYSOVI 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, český da-
bing, 80 min. Vstupné: 140 Kč.

29/9 pondělí

JEMNÝ RVÁČ (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno, dokument, 92 min. Vstup-
né: 140 Kč.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
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ZAŽÍT MĚSTO JINAK  
V ČESKÉ TŘEBOVÉ
Celá akce začne Sousedským stolem.
Nedělní oběd u babičky? Kdepak! Babičku 
i svoje přátele a sousedy vezměte v nedě-
li 14.  září na Nové náměstí na společnou 
hostinu, kterou vytvoříme my všichni. 
Sousedský stůl pod širým nebem bude 
od 11 hodin umístěn v parčíku v centrální 
části náměstí. Jestli se stoly budou prohý-
bat, záleží jen na nás. Vyrobte své oblíbené 
jednohubky, upečte bábovku nebo připrav-
te svůj jedinečný salát. Cokoli, co chcete dát 
ochutnat svým spoluobčanům. Do pikniko-
vého koše můžete přidat láhev vody nebo 
vína, jinak pitný režim obstarají místní pod-
niky. Přijít samozřejmě můžete i bez občerst-
vení. Cílem je společně strávit neděli a užít si 
sousedskou atmosféru.
Dále se můžete těšit na koncerty, výstavy, 
tvořivé dílny, aktivity pro děti, výtvarnou 
soutěž a  v  neposlední řadě vás čekají také 
projížďky Velorexem a v rámci akce také vy-
stoupí Dagmar Pecková s autorským čtením 
ze své nové knihy Ty vole se neříká.
Na závěr bychom ještě rádi připomněli, že 
celá akce je stále otevřená, můžete přijít kdy-
koliv v  průběhu a  předvést něco, čím nám 
všem umožníte zažít v neděli 14. září na No-
vém náměstí Českou Třebovou jinak.
Za kulturní komisi rady města

Petr Šmíd a Šárka Mikulecká

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY ZUBNÍ LÉKAŘI – ZÁŘÍ 2025
Sobota, neděle a svátky od 8 do 11 hodin.
6.–7. 9. 2025 MUDr. Kumpoštová Lucie, Česká Třebová, Masarykova 1071, tel. 778 133 117
13.–14. 9. 2025 MUDr. Hendrychová Miroslava, Vysoké Mýto, Husova 191/IV, tel. 465 423 960
20.–21. 9. 2025 MUDr. Horáková Hana, Česká Třebová, Sadová 1140, tel. 731 791 438
27.–28. 9. 2025 MDDr. Jindrová Martina, Vysoké Mýto, Javornického 198, tel. 465 485 155
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